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OPCINSKO NATJECANJE IZ FIZIKE ZA OSNOVNE SKOLE GRADA ZAGREBA
1. Turbina snage 1200 KW pokrece elektri¢ni generator koji daje struju jakesti 800 A pri naponu 830 V. |
Kolika je korisnost?

2. Poluga je u ravnotezi. Kolika je sila F, ?
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3. Bazen je napunjen slanom vodom gustoée 1100 kgm™ . Kolika je masa te vode ako je bazen dug
22 m, §irok 72.5 dm i dubok 225 cm?

4. Koliku jakost pokazuje ampermetar u strujnom krugu prikazanom na shemi?
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/ 5. Graf pokazuje ovisnost otpora i jakosti.
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a) Kakav je napon?
b) Koliko iznosi napon?
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Odredite iz v-t grafikona:

a) Kolika je brzina u to€ci A?
b) Koliko je ubrzanje od O do A?
¢) Kolika je brzina u to¢ci B?
d) Kolika je brzina u to¢ci C?

7. Uteg mase 200 g i specifi¢nog toplinskog kapaciteta 380 J/kg °C zagrijavamo do temperature t,1
zatim uronimo u posudu s vodom mase 500 g (C= 4200 J/kg °C) i temperature 18°C. Do koje smo
temperature zagrijali uteg ako je temperatura tako zagrijane vode 22°C?



10.

Iz &ase prelijemo vodu u veéu posudu. Tlak na dno te posude biti e: a) isti

' b) veci
C) manji
Objasni zasto!

Kako biste izmjerili obujam svojega tijela? Opisite tijek rada.

Kako biste odredili debljinu svoje kose pomocu ravnala? Opisite tijek rada.
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F.= 55 =10 1 bod

ukupno 4 boda



m=Q-V V=ab-c
m=Q-a-b-c

m= 1100 kgpr*- 22p1" 7.25 af- 2.25 pf
m = 1100- 358,875 kg

m = 3947625 kg

(Ako duljine nisu izraZene u metrima ne priznaje se jedan bod).
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5. a) Napon je stalan.
b)Naponu=I R=2 6=43=1 12V
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ukupno 3 boda
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a) v=24 ms" 1 bod

o Av _ 24 _ -1 N .
b) a—A_t—ﬁ—3mS . 1 bod
‘ ¢) v=24ms" 1 bod
| d) v=0ms" 1 bod
ukupno 4 boda
7. m, C, (T' tl) =m, G (ta 't) ) 1 bod
0.5-4200 (22-18)=0.2- 380 (t,-22) 1 bod
210- 4 = 7.6t,- 7.6 - 22 |
840 +167,2=76t, 1bod
10072 = 761,
t,=132,5°C 1 bod
ukupno 4 boda
8.  c)manji 1 bod
Objasnjenje: jednaka teZina na veéu povrsinu je manji tlak na dno 2boda
- F A>A = p<p
P= ril 3 ukupno 3 boda

9. Postupak: pomocu poznatog obujma posude (od 1 1ili 2 1ili 5 1) punili bi kadu

do odredene visine; 1 bod
- oznagili tu visinu kao V, 1 bod
- uronili tijelo i oznagili gdje je podignuta razina vode 1 bod

- izadli bi i dolijevali vodu pomocu iste posude do razine V,. Toje _
va$ obujam u litrama koji pretvorimo u m”. 1b

ukupno 4 boda
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10. Kosu namotamo na tanki 3tapi¢ i izmjerimo debljinu n namotaja. 1bod

Tu debljinu u mm podijelimosanito je debljina naSe kose koju izrazimo

u metrima. 1 bod
ukupno 2 boda
sveukupno 34 boda
Smjemice: 1. Boduju se matematicki izrazi (formule).
2. Posebno bodujemo operacije.
3. Posebno bodujemo rezultat.
pretvorena

Ako je sve ispravno rjeSeno treba priznati sve bodove. Nema bodova ako nije
mjerna jedinica i ako rezultat nema mjernu jedinicu.



